
 

2023 年度「学生による授業評価アンケート」集計結果について 

 

 

1）講義、基礎医学実習部門（第１～４学年講義・実習科目） 

【最高点：96.82 点 最低点：78.43 点 平均点：87.97 点】 

順位 学年 科目 科目責任者 集計結果 

1 位 

第 2 学年 寄生虫学・熱帯医学 辻 尚利 96.82 

担当教員 

辻 尚利・八田 岳士・北 潔 

2 位 

第２学年 微生物学総論・実習 林 俊治 94.36 

担当教員 

林 俊治、阪口 義彦、武 晃、 

片山 和彦、北里 英郎、久保田 孝一 

3 位 

第 3 学年 医療安全・管理学 内山 勝文 93.76 

担当教員 

内山 勝文、安藤 寿、荒井 有美、箱田 美知恵、 

谷 幸一、長谷 陽恵、冨沢 淳、菊地 弘美 

4 位 

第１学年 早期体験学習Ⅰ 守屋 利佳 93.02 

担当教員 

守屋 利佳、千葉 宏毅、河村 晃依、青木 節子（非常勤）、 

西成 真琴、神應 知道（非常勤）  

5 位 

第２学年 医化学・栄養学 堺 隆一 92.66 

担当教員 

堺 隆一、板倉 誠、清成 信一 

6 位 

第１学年 医学原論・医学原論演習 齋藤 有紀子 92.46 

担当教員 

【講義担当】齋藤 有紀子、小笠原 英毅、松藤 千弥、佐々木 治一郎、 

藤木 和子（非常勤）、豊田 郁子 

【演習運営担当】守屋 利佳、新井 雄太、千葉 宏毅 

【八雲牧場実習担当】上野 俊治、向井 孝夫、小笠原 英毅、柿野 亘、 

小野 泰、森岡 愛、山田 拓司、西澤 和也、岩武 智彦、工藤 翔太郎 



7 位 

第２学年 生理学実習 高橋 倫子・山田 玲 92.14 

担当教員 

高橋 倫子、山田 玲、比留間 弘美、畠山 裕康、安岡 有紀子、 

福田 栄一、佐藤 亮平（非常勤）、片倉 隆（非常勤） 

8 位 

第 1 学年 分子医化学実習 
堺 隆一・萬代 研二・

藤岡 正人 
92.06 

担当教員 

 堺 隆一、萬代 研二、藤岡 正人、河野 俊之、板倉 誠、 

丸尾 知彦、亀山 孝三、高山 吉永、長尾 和右、 

山森 早織、清成 信一、堤 良平、三枝 智香 

9 位 

第 1 学年 タンパク質化学 堺 隆一 91.67 

担当教員 

堺 隆一、板倉 誠、河野 俊之、清成 信一、堤 良平 

10 位 

第２学年 神経系 西山 和利 91.60 

担当教員 

西山 和利、天野 英樹、伊藤 義也、岡田 大助、 

細野 加奈子、一戸 昌明、星野 昭芳、片倉 隆（非常勤）、 

島田 純一（非常勤）、柳下 三郎（非常勤） 

※科目責任者、担当教員は 2023 度シラバスに準拠 

 

2）臨床実習部門（第 5 学年臨床実習科目）※ 全 28 科目中 28 科目実施 

【最高点：95.22 点 最低点：83.66 点 平均点：92.24 点】 

順位 科目 科目責任者 集計結果 

1 位 

小児科実習 石倉 健司 95.63 点 

教育担当者 

石倉 健司、髙梨 学、奥田 雄介、土岐 平、江波戸 孝輔 

2 位 

腎臓内科実習 竹内 康雄 94.04 点 

教育担当者 

竹内 康雄、長場 泰、青山 東五 

3 位 

麻酔科実習 岡本 浩嗣 93.42 点 

教育担当者 

岡本 浩嗣、松田 弘美、安藤 寿恵、日向 俊輔 



4 位 

救命救急医学実習 浅利 靖 92.55 点 

教育担当者 

浅利 靖、服部 潤 

5 位 

心臓血管外科実習 宮地 鑑 92.53 点 

教育担当者 

宮地 鑑、北村 律、美島 利昭 

※科目責任者、教育担当者は 2023 度シラバスに準拠 



非常によい よい あまりよくない よくない

講義 講義はよく準備されていましたか

実習 実習はよく準備されていましたか

講義 教育に対する教員の熱意が感じられましたか

実習 教育に対する教員の熱意が感じられましたか

講義
教材（プリント、スライド、ＯＨＰ、ビデオ等）、板書の使用は適切で
したか

実習 学生を理解し、尊重してくれましたか

講義
明瞭な話し方、説得力のある講義でしたか、重要事項が強調され
ていましたか

実習 実験手段など具体的な技術をわかりやすく指導してくれましたか

講義 学習意欲、研究や医療に対する意欲が刺激されましたか

実習 知的好奇心が刺激されましたか

講義
あなたにとって講義の難易度は、A:適当 B:難しかったが理解でき
た C:難しすぎた D:易しすぎた

実習 質問のしやすい雰囲気でしたか

講義 講義中（後）、発言、質問のしやすい雰囲気でしたか

実習 実習内容と与えられた時間の配分は適当でしたか

問6 58.1% 32.7% 8.6% 0.6%

問7 62.0% 33.6% 3.4% 1.0%

問4 62.5% 32.7% 3.6% 1.3%

問5 61.5% 33.8% 3.5% 1.2%

問2 64.3% 33.5% 1.5% 0.7%

問3 62.0% 33.3% 3.5% 1.3%

2023年度　「学生による授業評価アンケート」集計結果　講義、基礎医学実習部門　（第1～4・6学年　講義・実習科目）

対象科目数：　75科目 対象学生数： 637人 　アンケート回答率： 95.6%
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非常によい よい あまりよくない よくない



非常によい よい あまりよくない よくない

1.2%

問6 質問しやすい雰囲気でしたか 74.9% 22.6% 1.7% 0.8%

問7 知的好奇心が刺激されましたか 75.0% 22.3% 1.5%

0.8%

問4 積極的に、臨床行為をさせてくれたり、解説してくれましたか 73.6% 23.5% 2.2% 0.7%

問5 実習内容についてフィードバックしてくれましたか 74.5% 23.0% 1.6%

1.0%

問2 教育に対する教員の熱意が感じられましたか 75.1% 23.1% 1.3% 0.5%

問3 学生を理解し、尊重してくれましたか 74.2% 22.9% 1.9%

2023年度　「学生による授業評価アンケート」集計結果　2)　臨床実習部門　（第5学年　臨床実習科目）

対象科目数：　28科目 対象学生数： 119人 アンケート回答率： 96%

問1 教員は医師として模範となるような診察でしたか 74.4% 23.9% 1.0% 0.7%
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